B2 =-Tst 02— EEEEEXE
1. B IS 2T 9 —DEREEEE
BHEMFEZEILOHETIEHMVEDERETREBEDSMNHVWER L II 2 =T FBOREEZRY. 553L
BEREOMLLEBOOHLENGHIBHEOMKICTES TS L EMICERL: TMMNEHFHIAHIZ2=T1
U4 —] OEEEEICONT, BEOEZENETERT 2O tERclichz: BH1I2a=Fsrt24
—EHEEZER) FHEEEEECHEE L CEELBREEEECE O,
- IEEEEREH 9,069,971 M

<TEERDF ARE >

EQSE:0ES M=E (A) M= (B) EHEEES
FABEHK 284 B 175 8 136 B 114 8
EJES 92.2% 56. 8% 44.2 37.0%
FIRAAH 19,411 A 1,830 A 1,503 A 1,933 A

PaZE= W EHES TrEERE MeER A&t
FABEH 283 H 144 H 192 H 305 H
AR 91.9% 46. 8% 62. 3% 99. 0%
FAAK 5501 A 3,281 A 3,453 A 36,912 A
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